

ROTO-FIX 0-36 KG

Roto-Fix 0-36kg gyermekülés:

Isifix csatlakozás az autóban:

A gyermekülés isofix talpán, mindkét oldalon piros gombot talál. A gombot megnyomva kitolhatja az ISOFIX csatlakozót a kívánt pozícióba. Az isofix csatlakozót becsatlakoztatja a jármű isofix rendszerébe (két kis vas fül az autó hátsó ülésének ülőlap és háttámla közötti részénél). (Lásd fotó)



Ha nincs ISOFIX az autóban:

A gyermekülés beköthető az autó biztonsági övével. Ebben az esetben az üléshez van jelölve piros pontok, illetve ábrák is jelzik, az autó biztonsági övét hol kell átvezetni. (lásd fotó). Az övet becsatoljuk, majd szorosra húzzuk, hogy az ülést rögzítse a járműben!



Az ülés dönthető:

Az ülésen elől, alul talál egy kallantyút, ezt meghúzva 4 fokozatban lehet állítani a dőlést. Ugyan ezzel a kallantyúval lehet visszaállítani. (lásd fotó)



360 fokban fordítható:

Az ülés talpán elől van egy nagy piros kallantyú, ezt kell kihúzni, így elfordítható az ülés!(lásd: fotó)



Figyelem! 9kg alatti gyermek csak menetiránynak ellentétesen utazhat az autóban!

9kg feletti súllyal rendelkező gyermek utazhat menetiránynak megegyezően is.

Figyelem! Az autó első ülésére bekötött autósülés esetén a légszákot ki kell kapcsolni! Ha nem kikapcsolható a légszák az autóban, akkor nem köthető be az első ülésre a gyermekülés!

Fejtámla emelhető:

A fejtámla és a háttámla között benyúlunk, a fejtámla hátoldalán találunk egy kallantyút mellyel több fokozatban állíthatuk felfelé majd lefelé a fejtámlát.
(Lásd fotó)



Biztonsági öv állítható:

Biztonsági övet kikapcsolhatjuk az övcsaton lévő piros gombbal. (Lásd fotó)

Az övcsat két részre nyílik, összezsátozáskor egymásba beilleszteni újra majd így helyezhető be a csatba.

A biztonsági öv hossza állítható: az ülésen elöl a mélyedésben található egy fém gomb(lásd fotó), melyet megnyomva a biztonsági övet húzhatjuk a kívánt hosszúságig. Csak a vállöveket kell húzni miközben nyomvatartjuk a gombot, célszerű egyszerre húzni, zárt övcsattal. A biztonsági öv tovább hosszabbítható az ülés hátulján lógó további övvel és feszítőcsattal.(lásd fotó) A szürke gomb megnyomásával további övet engedhetünk még.



Figyelem! A gyermekülés biztonsági öve legyen szorosra állítva amikor a gyermeket bekötjük az ülésbe. Nagyon fontos, hogy a gyermek bekötése után beállítsuk a biztonsági övet megfelelően! Legyen szoros, de ne túl szoros! Fogja az öv megfelelően a gyermeket!

A szűkítő/ülésbetétek a gyermek korának, nagyságának megfelelően kivehetők: a biztonsági övet az övcsatból kioldjuk, így kivehető a szűkítőbetét.